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PROTOKÓŁ  Nr II/10
z sesji Rady Gminy Tyrawie Wołoskiej

z dnia 6 grudnia  2010r.

 

O godzinie 900 Przewodniczący Pan Janusz Burak otworzył obrady II sesji Rady Gminy Tyrawa Wołoska witając
zebranych na obradach sesji.

Rada Gminy liczy 15 radnych.

W sesji udział wzięli :

1.         Batorski Maciej
2.         Bodnar Zenon
3.         Burak Janusz
4.         Burzyński Ryszard
5.         Chabko Stanisław
6.         Gibała Stanisław
7.         Jajko Jan
8.         Kęska Arkadiusz
9.         Kołodziej Adndżelika
10.       Krzyżanowska Teresa
11.       Kuzicki Jarosław
12.       Nitka Henryk
13.       Nitka Janusz
14.       Wołoszyn Małgorzata
15.       Wołoszyn Maciej

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.

 

Proponowany  porządek  obrad:

 

1.  Otwarcie sesji. 

2.  Zatwierdzenie porządku obrad.

3.  Ślubowanie Wójta Gminy. 

4.  Podjęcie uchwał : 

http://archiwum.bip.tyrawa.pl/?c=mdTresc-cmPokazTresc-303-647&amp;printXML=true
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1)  w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Tyrawa Wołoska (projekt uchwały Nr II/3/10),

2)  w sprawie powołania komisji stałych Rady Gminy Tyrawa Wołoska (projekt uchwały Nr II/4/10), 

3)  w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla wójta gminy. ( projekt uchwały Nr II/5/10) 

5.  Informacja o oświadczeniach majątkowych. 

6.  Dyskusja. 

7.  Wolne wnioski i zapytania. 

8.  Zakończenie obrad. 

Ad.1/  Przewodniczący obradom sesji stwierdził na podstawie  listy obecności, iż rada jest władna
do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Ad.2/  Przedstawiony proponowany porządek obrad przyjęto bez uwag jednogłośnie. 

Ad.3/   Ślubowanie wójta gminy.

 

Gminna Komisja Wyborcza w Tyrawie Wołoskiej stwierdziła , że w wyborach, które odbyły się dnia 21 listopada
2010 r. Pan Czapor Mieczysław wybrany został Wójtem Gminy Tyrawa Wołoska. 

Pan Mieczysław Czapor : 

Obejmując urząd wójta gminy uroczyście ślubuję , że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd
sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności gminy „ślubuję tak mi dopomóż Bóg”.

 

Przewodnicząca  Gminnej Komisji Wyborczej Katarzyna Gibała gratulując wyboru wręczyła Panu Mieczysławowi
Czaporowi zaświadczenie o wyborze na Wójta Gminy Tyrawa Wołoska na kadencję 2010-2014.

Równocześnie Przewodniczący Rady Gminy Pan Janusz Burak pogratulował Wójtowi Gminy Panu Mieczysławowi
Czaporowi wyboru na stanowisko Wójta Gminy w I turze  i wyraził nadzieję na dobrą współpracę pomiędzy
Wójtem a Radą Gminy w nadchodzącej kadencji. 

Ad.4/   Podjęcie uchwał : 
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1)        w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Tyrawa Wołoska. 

Zgodnie ze Statutem Gminy Tyrawa Wołoska rada powołuje : 

1.         Komisje rewizyjną  w składzie – 3 osoby,
2.         Komisję finansów i rozwoju gospodarczego  - 4 osoby,
3.         Komisje ds. społecznych  - 4 osoby

 

w głosowaniu jawnym zwykłą większością  głosów czyli  więcej głosów- za,  niż przeciw.

Komisje wybierają spośród siebie przewodniczącego komisji, który zwołuje i przewodniczy posiedzeniom.

Do podstawowych obowiązków komisji należy :

1)         przygotowanie propozycji dla rady i wójta
2)         kontrolowanie działalności merytorycznej wójta
3)         opracowanie własnych planów pracy
4)         realizacja zadań określonych planem pracy
5)         opiniowanie projektu budżetu
6)         opiniowanie projektów uchwał
7)         opiniowanie rocznych i półrocznych sprawozdań wójta
8)         składanie rocznych sprawozdań z pracy komisji.

Opinie i wnioski komisji uchwalane są w głosowaniu jawnym zwykłą większością głosów. 

Powołanie Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Tyrawa Wołoska:

Zgłoszono kandydatury :

1.         Gibała Stanisław –   wyraził zgodę
2.         Jajko Jan  - wyraził zgodę
3.         Kęska Arkadiusz   - wyraził zgodę
4.         Kuzicki Jarosław – wyraził zgodę
5.         Nitka Henryk – wyraził zgodę

Jednogłośnie zamknięto listę kandydatów do komisji rewizyjnej 

Pouczono radnych iż każdy radny ma prawo głosowania trzy razy.

 

W głosowaniu jawnym kandydaci otrzymali głosów :

1.         Gibała Stanisław  otrzymał   13 głosów  - za,
2.         Jajko Jan                                11 głosów  - za,
3.         Kęska Arkadiusz                     7 głosów  - za,
4.         Kuzicki  Jarosław                    1 głosów  - za,
5.         Nitka Henryk                        13 głosów  - za,

Sekretarz Gminy mgr Maria Hassinger przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej
Rady Gminy Tyrawa Wołoska: 
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Powołuje się Komisję Rewizyjną w składzie : 

1.         Radny Pan Gibała Stanisław
2.         Radny Jajko Jan
3.         Radny Nitka Henryk

 

Uchwała Nr II/3/10 podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Ad.2)  w sprawie powołania komisji stałych Rady Gminy Tyrawa Wołoska. 

Powołanie Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego  Rady Gminy Tyrawa Wołoska: 4 osoby 

Zgłoszono kandydatury :

1.         Burzyński Ryszard – wyraził zgodę
2.         Bodnar Zenon  -  nie wyraził zgody
3.         Chabko Stanisław – wyraził zgodę
4.         Krzyżanowska Teresa – wyraziła zgodę
5.         Kuzicki Jarosław – wyraził zgodę
6.         Wołoszyn Małgorzata – wyraziła zgodę
7.         Wołoszyn Maciej – nie wyraził zgody

Jednogłośnie zamknięto listę kandydatów do  w/w komisji. 

Pouczono, iż każdy radny głosuje – 4 razy

 

W głosowaniu kandydaci otrzymali głosów :

1.         Burzyński Ryszard –     13  głosów
2.         Chabko Stanisław –       10  głosów
3.         Krzyżanowska Teresa –  9  głosów
4.         Kuzicki Jarosław –         13 głosów
5.         Wołoszyn Małgorzata -    9 głosów

Wobec uzyskania  równej liczby głosów przez 2 kandydatki Przewodniczący zarządził kolejne głosowanie celem
ustalenia czwartego członka komisji:

1.         Krzyżanowska Teresa  otrzymała     - 9 głosów –za,
2.         Wołoszyn Małgorzata otrzymała     - 5 głosów –za,

Do składu komisji ustala się Panią Teresę Krzyżanowską.

Komisję  ds. Społecznych Rady Gminy Tyrawa Wołoska wybierano analogicznie :

Zgłoszono kandydatury :

1.         Batorski Maciej – wyraził zgodę
2.         Kęska Arkadiusz   - wyraził zgodę
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3.         Kołodziej Andżelika  -  wyraziła zgodę
4.         Wołoszyn Małgorzata  - wyraziła zgodę

Listę kandydatów zamknięto – jednogłośnie.

Komisja ds. Społecznych powołana jednogłośnie  w składzie : 

1.         Batorski Maciej
2.         Kołodziej Andżelika
3.         Kęska Arkadiusz
4.         Wołoszyn Małgorzata

Sekretarz  Gminy mgr Maria Hassinger przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady
Gminy Tyrawa Wołoska

Zasady i tryb działania komisji określa statut Gminy Tyrawa Wołoska.

Uchwała w sprawie powołania komisji stałych Rady  Gminy Tyrawa Wołoska

podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu.

 

3)  w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla wójta gminy.

 

Sekretarz Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta gminy:

W projekcie uchwały ustala się miesięczne wynagrodzenie na dotychczasowym poziomie , przy zwiększeniu
dodatku za staż pracy do wysokości 20 % zasadniczego wynagrodzenia.

Uchwała nr II/5/10 w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla wójta gminy podjęta – jednogłośnie i stanowi
złącznik Nr 4 do niniejszego protokołu. 

Ad.5/  Informacja o oświadczeniach majątkowych. 

Radny obejmując mandat radnego jest  zobowiązany złożyć oświadczenie o swoim stanie
majątkowym.

 

Pierwsze oświadczenie majątkowe po złożeniu ślubowania radny winien złożyć w terminie 30 dni czyli do 31
grudnia br. wg. stanu  na dzień ślubowania.

Kolejne oświadczenie wg. stanu na 31 grudnia roku poprzedniego w terminie do 30 kwietnia.

Oświadczenie majątkowe radnego dotyczy : majątku odrębnego oraz majątku objętego małżeńską wspólnotą
majątkową.

Radny winien złożyć informację o zasobach pieniężnych, nieruchomościach, o dochodach uzyskanych z każdego
tytułu zatrudnienia, działalności zarobkowej, mieniu ruchomym o zawartości powyżej 10.000,- zł. oraz
zobowiązaniach powyżej 10.000,- zł.

Oświadczenie majątkowe  z informacją o prowadzonej działalności gospodarczej  małżonka  oraz umowach
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cywilno prawnych.

Zgodnie z ordynacją wyborczą : 

„ wygaśniecie mandatu radnego  następuje na skutek nie złożenia  w terminie określonym w
odrębnych przepisach / 30 dni/ oświadczenia o stanie majątkowym, oświadczenia o działalności
gospodarczej prowadzonej przez małżonka, oświadczenia o umowach cywilno – prawnych zawartych
przez małżonka lub informacje o zatrudnieniu, rozpoczęciu świadczenia pracy. 

Wygaśnięcie mandatu w takim przypadku następuje z mocy ustawy.

 

Rada w terminie 3 miesięcy podejmuje uchwałę o wygaśnięciu mandatu radnego.

Ponadto Sekretarz Gminy odpowiedziała na pytania radnych  :Pytania dotyczyły między innymi  dopłat unijnych.

Dopłaty unijne również podlegają wykazaniu w oświadczeniach majątkowych.

 

Ad.6/  Dyskusja:

Radni  dyskutowali nad ustaleniem terminów posiedzeń Komisji Rady Gminy celem wyboru – przewodniczących
komisji i opracowania planów pracy  poszczególnych komisji na 2011 rok.

Radni otrzymali Zarządzenie nr 22/10 Wójta Gminy Tyrawa Wołoska w sprawie opracowania projektu  budżetu
gminy Tyrawa Wołoska na 2011 rok. 

Ad.7.  Wnioski i zapytania – nie było. 

Ad.8/  O godzinie 1130 Przewodniczący Pan Janusz Burak zamknął obrady II sesji Rady Gminy,
dziękując obecnym za udział,-

Protokołowała:

 

Maria Hydzik
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